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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 78
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2026
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O atletismo botucatuense vive um momento histórico, fruto de um trabalho sério, disciplinado e comprometido com a formação esportiva, educacional e humana de crianças, adolescentes e jovens atletas. Por trás de cada medalha, convocação e conquista existe uma estrutura construída diariamente com dedicação, superação e espírito coletivo.

Dentre os destaques recentes, merece especial reconhecimento o técnico Professor Mario Augusto Vasques, referência no atletismo de Botucatu e responsável pela formação de inúmeros talentos esportivos, que acaba de ser oficialmente convocado pela Confederação Brasileira de Atletismo para integrar a Delegação Brasileira nos Campeonatos Ibero-Americanos Sub-20 de Atletismo, que acontecerão entre os dias 19 e 21 de junho de 2026, em Lima, no Peru.

A convocação consta na Nota Oficial nº 117/2026 da Confederação Brasileira de Atletismo (CBAt), publicada em 27 de maio de 2026, na qual o Professor Mario aparece entre os treinadores selecionados para representar o Brasil no evento internacional, vinculado ao Instituto Cultural Atilio Suman, do Estado de São Paulo.

Tal reconhecimento nacional demonstra não apenas a competência técnica do Professor Mario, mas também a força do esporte desenvolvido em Botucatu, que vem formando atletas de alto rendimento e promovendo inclusão social, disciplina, cidadania e oportunidades através do atletismo.

Cabe ressaltar que o Instituto Suman integra parceria firmada por meio de chamamento público entre a Prefeitura e a comunidade, desenvolvendo importante trabalho de incentivo ao esporte e à formação social de crianças e adolescentes.

A presente homenagem também se estende aos atletas botucatuenses que vêm representando nossa cidade com orgulho e excelência, demonstrando talento, perseverança e dedicação em cada competição disputada, dentre eles:

Sara Custódio, destaque no lançamento de dardo, 6 vezes campeã paulista nas categorias Sub-16, Sub-18 e Sub-20, campeã sul-americana Sub-18 e vice-campeã pan-americana Sub-20; Jean Castro, líder do ranking brasileiro e sul-americano Sub-20 nos 60m e 100m, integrante da Seleção Brasileira e detentor da 8ª melhor marca da história do Brasil nos 100 metros Sub-20; Camila Chiarinelli, destaque em provas de velocidade e revezamentos, com importantes resultados nos Jogos Abertos da Juventude, Troféu São Paulo e Jogos Regionais; Pedro Henrique Santos, líder do ranking nacional Sub-20 nos 200 metros e destaque estadual e sul-americano na modalidade; Julia Gabrielly Baptista, atleta de destaque nas competições escolares e estaduais, com conquistas em provas individuais e revezamentos; João Roberto Rogatto, vice-líder do ranking nacional Sub-18 nos 2.000 metros com obstáculos; Nicolle Rodrigues, medalhista em provas de meio fundo e revezamentos, com relevantes resultados estaduais; Kamilly Castilho, atleta destaque nas provas de velocidade e revezamento nos Jogos Regionais e competições escolares.
[Parte integrante da Moção nº 78/2026]

Importante registrar que todos esses atletas recebem o programa Bolsa Atleta da Prefeitura, incentivo fundamental para o fortalecimento do esporte em nosso município, especialmente do atletismo, garantindo melhores condições de treinamento, participação em competições e desenvolvimento esportivo.

Esse investimento demonstra o compromisso da Administração Municipal com o esporte como ferramenta de transformação social, inclusão, formação cidadã e promoção da qualidade de vida. O apoio concedido aos atletas vem permitindo que Botucatu consolide, ano após ano, uma estrutura esportiva cada vez mais forte, organizada e reconhecida.

É fundamental destacar ainda o apoio da Secretaria Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, das famílias, apoiadores, instituições e parceiros que contribuem para que o esporte continue sendo instrumento de transformação social e desenvolvimento humano.

Botucatu vem se tornando um verdadeiro celeiro esportivo, revelando talentos e conquistando espaço no cenário estadual, nacional e internacional. Todo esse trabalho busca proporcionar aos nossos atletas condições cada vez melhores para desempenharem suas funções, desenvolverem seus talentos e demonstrarem suas qualidades dentro e fora das pistas, levando com orgulho o nome de nossa cidade aos mais altos níveis do esporte.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E PROMOÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA, na pessoa da SECRETÁRIA CLARITA CRISTINA BALESTRIN ao PROJETO FUTURO DA CUESTA (INCAS ATLETISMO), do INSTITUTO CULTURAL ATILIO SUMAN, na pessoa do Diretor JOÃO NARCISO AGUIAR, e ao PROFESSOR MARIO AUGUSTO VASQUES, extensiva a todos os atletas, treinadores e envolvidos no Atletismo Sub-20, pelos expressivos resultados conquistados em competições regionais, estaduais, nacionais e internacionais, levando e enaltecendo o nome do Município de Botucatu no cenário esportivo brasileiro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de junho de 2026.
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